PREGUNTA 1: Los tiempos de vida X, en horas, de 500 bombillas de la marca
Lumiére se han agrupado en la tabla.

a) Representa el histograma correspondiente, junto

con el poligono de frecuencias. (0,5 p) [0, )5(00} 1fi5

b) Calcula la media, la mediana y el intervalo modal. 500, 1000) 56
(lp) L . . [1000, 1500) | 178

c) thegmlga lja‘ des‘v1.a01or1 absoluta media, la varianza [1500,2000) | 115
d) I}Zlaallla eeslvrlsgéiilic;lopilrcl?e':r(curz)a)rtilico (Ip [2000, 2500) | 84
: [2500, 3000) | 52

e) Estudia la variabilidad de la distribucion, por medio
del coeficiente de variacion. (0,5 p)

NOTA: Siempre que aparezcan decimales redondea a las centésimas.

PREGUNTA 2: En la encuesta del CIS (Centro de Investigaciones Sociolégicas)
correspondiente al primer trimestre de 2017 sobre el nivel de estudios, se
obtuvo:

L . . Nivel de estudios A

a) Calcula la distribucion de frecuencias [gi cciudios 147
relativas y de porcentajes. (1 p) Primaria 1055

b) Utiliza dos tipos distintos de graficos |Secundaria 319
adecuados para representar la |FP 451
distribucion de porcentajes. (1 p) Universitarios Medios 210
Universitarios Superiores 293

NOTA: Redondea a 4 decimales para las frecuencias [ contesta 3

relativas y a 2 decimales para los porcentajes.

PREGUNTA 3: Se cree que el numero de zorros en una finca esta relacionado
con el numero de conejos. En los ultimos anos se han realizado ocho censos de
ambos animales, resultando estos datos:

N.° de zorros 20132116 | 18 | 25130 14| 15
N.°dec0nej05 320 | 500 | 260 | 300 | 400 | 470 | 210 | 240

a) Representa la nube de puntos. (0,5 p)

b) Determina las dos rectas de regresion. ¢En qué punto se cortan ambas
rectas? (2 p)

c) Estima la cantidad de conejos que habria si hubiera 10 zorros. (0,5 p)

d) ¢Cuantos zorros serian si hubiéramos contado 350 conejos? (0,5 p)

e) Haz una valoracion razonada sobre como de fiables son las estimaciones
realizadas. (0,5 p)
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PREGUNTA 2

6-) | NiveL EstupiosS | S he  |hi(%)
Sin estudios W3 10059 | 5941%
%mwa 1055 | 0444 (47,489,
| Se cundasuo 24 100285 | N.&5% @
| FP usy [ 0u%16  [18.116%
UnivetSianos medios | 2110 | 0,0846 | §U6Y,
Univessit . Superteven | 293 | 01180 | \1.80%
N.C. 3 0,00%2 | 032%

248 A 100% |
| !

b) GRAFICO DE BARRAS

CIN EsTUPIOS DAGRAMA DE SECTORES
5,92% :

N.C.(037%)




PREGUNTA 3
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